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ОСОБЛИВОСТІ СПІВПРАЦІ МІСЬКОЇ ВЛАДИ РІВНОГО  

З ГРОМАДСЬКІСТЮ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК  

ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ МІСТА  

Парчук А. В., здобувач вищої освіти 

Крет О.В., доцент, кандидат політичних наук 

Рівненський державний гуманітарний університет 

На сучасному етапі соціально-економічного розвитку Рівного багато показників 

якості життя населення викликають серйозне занепокоєння. При цьому реальний стан 

речей і суб’єктивне сприйняття якості життя населення може суттєво відрізнятися. 

Зростає вплив інформаційних чинників, і щоб швидко засвоїти інформацію про 

оточуючий світ, люди починають користуватися компактними образами місць, 

територій, які стають вагомими соціально-психологічними регуляторами їх уподобань і 

майбутньої діяльності – регуляторами якості їх власного життя. 

Термін імідж походить від латинського слова imāgo, що пов’язане з іншим – 

imitāri, тобто імітувати, або від англ. слова image, що в буквальному перекладі означає 

образ [4]. 

У даному дослідженні вивчено сучасні реалії формування іміджу міста Рівне та 

здійснено аналіз практичного впровадження проекту «Громадський бюджет» як 

ефективного інструменту налагодження взаємодії між міською владою та громадою 

міста. Проведено порівняльний аналіз провадження проекту «Громадський бюджет» у 

місті Рівне та місті Львів. 

Формування інформаційного образу міста займає важливе місце у створенні 

позитивного іміджу. Надійним шляхом досягнення цієї мети є застосування сучасних 

технологій та інструментів інформування про діяльність міської влади та життя 

громади, зокрема, мережі Інтернет, електронної системи зв’язків з громадськістю тощо. 

Відкритим та загальнодоступним джерелом інформації про місто, а також 

універсальним засобом комунікації з мешканцями слугує офіційна Інтернет-сторінка 

міської ради, а також різні сайти проектів, які існують в Рівному задля розвитку іміджу 

міста [2]. 

Надзвичайно важливим під час розвитку іміджу міста є створення візуального 

образу міста, а саме – власного логотипу.  Логотип Рівного створювався за допомогою 

пошуку особливостей міста¸ ідентифікації візуального стилю рівненської вишивки, її 

свіжості, витонченості орнаменту та кольору. 

На формування іміджу міста впливає багато факторів, одним з яких є процес 

ефективного налагодження зв’язків органів місцевої влади з громадськістю. На основі 

даного фактору було створено масштабний проект «Громадський бюджет», за 

допомогою якого кожен житель міста може запропонувати власний проект, який може 

стати виграшним у процесі формування іміджу міста. 

Бюджет участі – демократичний процес, який надає можливість кожному 

жителю брати участь в розподілі коштів місцевого бюджету через створення проектів 

для покращення міста та/або голосування за них [3]. 
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Метою функціонування проекту «Громадський бюджет» є сприяння 

налагодженню системного діалогу органів місцевого самоврядування міста Рівного з 

жителями, які постійно проживають у межах міста Рівного задля покращення якості 

проживання в місті та його розвитку. 

Для об’єктивної оцінки співпраці органів міської влади у місті Рівному ми 

провели порівняння такої діяльності між нашим містом та містом Львовом. Головним 

аспектом порівняння став проект «Громадський бюджет», який функціонує у Львові 

також. 
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Отже, проаналізувавши дані в таблиці, можна зробити висновок, що громадяни, 

які проживають у містах Рівне та Львів  виділяють проблеми у різних сферах життя, 

адже рівняни впродовж 2016-2017 рр. голосували більше за категорії «Комунальне 

господарство» та «Культура», у Львові незмінними лідерами були категорії «Освіта» та 

«Інше». Що ж до 2018 року, бачимо, що Львів намагається підвищити рівень освіти і в 

порівнянні з Рівнем значно випереджує. До прикладу вказано діаграму із результатами 

по 2017 році.  

Загальний конкретизуючий висновок зробити неможливо, адже обидва міста 

мають кардинально різні показники кожного року. Проте, можна винести деякі 

спостереження, що свідчать про більшу активність громадян Льовову, незважаючи на 

можливість голосування за меншу кількість проектів, а також про більш суворіший 

відбір проектів як за категоріями так і до етапу голосування, що свідчить про 

непідробність та непідкупність, а також виділення найнеобхідніших сфер життя у місті. 

Для подальшого ефективного незаангажованого впровадження ідей проекту 

«Громадський бюджет» варто звернути увагу на наступні рекомендації: 

• Внести корективи в Положення «Про Громадський бюджет» щодо правил 

голосування, щоб зменшити масово-організоване привезення громадян на голосування. 

• Враховуючи досвід міста Тернополя, визначити більш чіткі вимоги до 

громадян, які мають право долучатися до голосування за ознакою наявності рівненської 

реєстрації. 

• Зменшити кількість категорій, за якими можна подавати проекти, 

виокремивши категорії-лідери, які було виявлено в процесі дослідження та інші 

категорії, які, на нашу думку, є не менш важливими: «Освіта», «Охорона здоров’я», 

«Комунальне господарство», «Культура», «Спорт» та «Інше». 

• Змінити віковий бар’єр в процесі голосування, а саме підвищити з 16 років до 

18. 

• Змінити критерії відбору авторів проектів, а саме збільшити віковий поріг від 

18 років. 

• Збільшити кількість твердих проектів. 
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МЕХАНІЗМ ВПЛИВУ УПРАВЛІННЯ ВИКОНАННЯМ  

КОНТРАКТНИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ НА ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 

ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

Пастушок К.О., здобувач ступеня в/о «Бакалавр» ІІ курсу (2 р.н.) 

Мединська Т.І., к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту 
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Здійснюючи зовнішньоекономічну діяльність, керівники підприємств 

обов’язково аналізують її ефективність та ефективність управління нею.  

Аналіз економічної ефективності зовнішньоекономічної діяльності проводять 

для того, щоб обґрунтувати пропозиції про продаж і купівлю товарів, оцінити 

структуру, що склалася, напрямки зовнішньоторгового обороту підприємства [1, c.9]. 

Економічний аспект управління виконанням контрактів підприємства 

відображає система показників, які дають економічну оцінку процесам та результатам 

цієї діяльності. Економічні показники відіграють роль контрольних точок у ході аналізу 

та оцінки виконання контрактних зобов’язань тими чи іншими підрозділами 

підприємства. Економічна ефективність діяльності підприємства багато у чому 

залежить від правильно укладених контрактів та якості їх виконання. 

При цьому необхідно дотримуватись принципу належного виконання 

зобов’язань, який стосовно договірних відносин полягає в наявності договірної 

дисципліни − точного і своєчасного виконання сторонами договору всіх своїх 

зобовʼязань згідно з умовами їх угоди і вимогами законодавства [2, c.360]. 

Таким чином, показники ефективності ЗЕД підприємства та їх аналіз 

дозволяють виявити ступінь виконання підприємством контрактних зобов’язань. 

Ефективний механізм управління ЗЕД пронизує весь процес менеджменту, а 

тому повинен містити наступний комплекс заходів: 

1) визначення макро- та мікроекономічних умов здійснення ЗЕД; 

2) розробка стратегії діяльності підприємства на зовнішньому ринку; 

3) діагностика зовнішньоекономічного потенціалу підприємства; 

4) реалізація обраних зовнішньоекономічних напрямів; 

5) оцінка ефективності ЗЕД; 

6) регулювання якості реалізації зовнішньоекономічних напрямків; 

7) прийняття управлінських рішень щодо усунення негативних відхилень з 

метою підвищення прибутковості зовнішньоекономічної діяльності. 
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